

**Červenec 2023: Za prarodiče a jejich přínos v ochraně života.**

**Srpen 2023: Za hojnost milosti pro adoptivní rodiče a jejich děti.**

Chvála Kristu, bratři a sestry!

Červencová památka prarodičů Pána Ježíše, svatých Jáchyma a Anny, inspirovala modlitební úmysl na tento měsíc. Kdo zažil milující babičku, dědečka, jistě je stále nosí hluboko ve svém srdci. Být dobrým prarodičem ale může být dnes z různých důvodů náročné. Co vlastně znamená být „dobrý prarodič“? Hlídní, doprovázení na kroužky, výlety, přinášení různých dobrot? To rozhodně není málo, ale nestačí to. Být vnoučatům svědkem víry, třebaš pro nepřízeň rodičů jen skrovným, a nést je na křídlech svých modliteb a obětí. To je to podstatné. Opakovaně jsem potkal konvertity, kteří přičítali své obrácení příkladu či modlitbám někoho z prarodičů, sám se mezi ně počítám. To by nebylo ale možné bez jejich úsilí o život v pravdě. Někdy od nás situace vyžaduje jasnost a ráznost, a to i v případě, že jste milující babička nebo dědeček. Nesmí nás odradit, že narazíme na nepochopení nebo odmítnutí, někdy i nevrle či zesměšňující. Jasně ne životu mladých na hromádce, úvahám o podstoupení potratu, sobeckému životu bez víry... Občas slyším: „Vždyť my už jsme staří, dnešní doba je jiná. Mladí žijí úplně jinak, než jsme žili my...“ Pravdy víry; Desatero; to, že muž a žena mají vstupovat do manželství a vytvářet rodinu; že člověk je člověk od početí; že staří a nemohoucí nejsou méněcenní... to platí stále. Prorok Ezechiel říká, že Hospodin, nechce, aby „svévolník zemřel, ale by se odvrátil od své cesty a byl živ.“ Ale aby se hříšník mohl obrátit, potřebuje slyšet jasné slovo. Běda, kdybychom mlčeli (srov. Ez 33).

V srpnu budeme zvláště pamatovat na ty, kteří naplnili slova Pána Ježíše: „Pak vzal dítě, postavil ho před ně, objal ho a řekl jim: ‘Kdo přijme jedno z takových dětí kvůli mně, mne přijímá; a kdo mne přijme, nepřijímá mne, ale toho, který mě poslal.’“ Veliké díky vám všem, kdo jste přijali nějaké dítě nebo děti a dali jim rodinu a domov. Možná byste mi namítli, že i přes všechny obtíže vy děkujete Pánu – za děti a za dar povolání k tomuto druhu rodičovství. Ať tedy s mocnou pomocí Matky Boží i svatého Josefa zažíváte hojnou Boží podporu a posilu!

Milí, bez ohledu na věk, nezapomínejme v době letního zvolnění, prázdnin a dovolených na Pána Ježíše. Naopak, ať se stane naším neoddelitelným společníkem a průvodcem.

Jiří Korda, kněz Kristův  
tel.: 725 797 561

